

Как это у них делается.

Исторические параллели

Волей-неволей напрашиваются параллели с самым громким преступлением XX века в США — убийством президента Кеннеди, которое приписали террористу-одиночке Ли Харви Освальду. У окна, из которого прогремел выстрел, объявленный смертельным, нашли винтовку с оптическим прицелом. По номеру немедленно определили владельца. Это был Освальд, заказавший и получивший ее по почте. Потом часто задавался вопросом: зачем так усложнять покупку? Ведь в Техасе любое оружие без всякой волокиты можно купить в магазине. Но следствию требовалась, и быстро, “неопрровержимая” улика. И улика, как по заказу, появилась.

Ли Харви Освальд был объявлен преступником буквально через несколько часов после убийства — даже скорее, чем Бин Ладен. Подобно ему, Освальд был завербован американскими спецслужбами в ранней молодости, когда служил в армии. Потом выполнял деликатное поручение: в роли перебежчика внедрялся в Советский Союз. Не человек — находка! При необходимости можно было объявить его советским агентом.

Следствие и пресса не рассматривали тогда никаких вариантов, кроме приготовленного. Оправдаться Освальду не дали. Как только он заявил, что к убийству президента непричастен, его немедленно застрелили (а затем тут же убрали и застрелившего).

Прокурор Нью-Орлеана Гаррисон, проведший собственное расследование убийства Кеннеди, пришел к выводу, что Освальд был типичной ложной мишенью. Он установил, что в момент покушения Освальд находился совсем не там, где ждала полицию его винтовка, и физически не мог совершить убийства. Что винтовку не подвергли экспертизе, чтобы определить хотя бы, стреляли ли из нее вообще. Было установлено также, что по президенту стреляли несколько человек с трех точек. Преступление было осуществлено группой профессионалов из управления спецопераций, которую прикрывали руководители всех спецслужб США, а заказчиками выступали крупнейшие финансово-промышленные группы. Однако поисками подлинных преступников никто не занимался.

Прокурор прямо указывал на причастность к теракту вице-президента Линдона Джонсона. Став в итоге президентом США, он обеспечил ряду корпораций огромные выгоды. А главное — не допустил намеченного Кеннеди прекращения войны во Вьетнаме. Одна из американских бизнес-аксиом гласит: нет войны — нет денег.

Выводы Гаррисона никто не опроверг, но и никаких последствий они не имели. Правда о преступлении века новым и последующим властям США нужна не была.

наших военных аэродромов в Афганистане до нефтепромыслов было всего несколько минут лету.

Догорбачевское советское руководство напрасно представляют какими-то дурачками. Это при Горбачеве и Ельцине руководство стало таким. А до них запад нас очень боялся и прекрасно понимал, что в геополитике он Советскому Союзу безнадежно проигрывает. Нам не было нужды применять в случае опасности ядерное оружие. Достаточно было остановить добычу нефти в Персидском заливе, и западу оставалась только безоговорочная капитуляция.

Теперь, когда войска и спецслужбы США закрепляются в Афганистане, подобное развитие событий стало невозможным.

Бин или не Бин?

По оценке специалистов внешней разведки, в подготовке, проведении и прикрытии терактов 11 сентября участвовало не менее 500 человек. Способен ли Бин Ладен при всех его финансовых возможностях и кадровых резервах силами только своей организации обеспечить столь сложную, с высочайшей степенью точности и согласованности операцию? Предшествовавшие акции его команд не дают оснований для такого допущения. Взрывы в заграничных учреждениях США были осуществлены весьма примитивно. Первая попытка взрыва Всемирного торгового центра в Нью-Йорке тоже. Тогда группа арабов загрузила автофургон взрывчаткой, загнала его в подземный гараж Центра и там взорвала. Центр серьезно не пострадал, а террористы попались на том, что стали требовать страховку за потерю автофургона. Вот их уровень.

Ветераны контрразведки, обсуждая события 11 сентября, высказываются однозначно: данная террористическая акция была невозможна без участия весьма серьезной структуры в самих США. На вопрос, как могли ее “просмотреть” десятки тысяч агентов ЦРУ, ФБР, полиции и прочих подобных ведомств, чья агентурная сеть пронизывает все ячейки американского общества, бывалые чекисты ответили: или были в доле, или куплены.

В какой-то мере это подтверждается тем фактом, что американские спецслужбы игнорировали предупреждение коллег из России о готовящемся теракте на территории США.

Действующие контрразведчики, не отрицая участия Бин Ладена, считают, что операция по разрушению Всемирного торгового центра и Пентагона была осуществлена совместно западными ультралевыми и исламскими террористическими группировками. По их информации, власти США до сих пор не имеют достоверных данных об организаторах терактов. Выявлены лишь отдельные исполнители.

Есть и еще вопросы...

Чем больше размышляешь о терактах в США, тем больше возникает вопросов. Вот основные. Первые же известия о происшедшем в США породили огромное беспокойство в Англии, главном их политическом и военном союзнике. Ждали нечто подобное, и знали за что. Однако ж ничего не произошло. Это может означать, что именно на Британских островах находится важное звено заговора: не совершать ничего противозаконного в своем регионе — правило преступников. Лондон же является крупным центром сосредоточения международных террористических организаций. Британские власти относятся к ним лояльно, активно используют в своих внешнеполитических целях, но внутри страны вольничать не позволяют.

Все теракты совершены с использованием самолетов одной авиакомпании — Америкэн эйрлайнз, отправляющихся из одного города — Бостона. Факт многозначительный, но до сих пор никак не объясненный.

Рассылка в США по почте порошка с возбудителем сибирской язвы производит впечатление акции чисто дезинформационного характера. Опять тексты на арабском языке, опять шок для массы населения, вредоносность же минимальная, только чтоб не перейти нижнего предела достоверности. Смысл же акции один — подтвердить арабский след и еще больше запугать американцев. Теперь они готовы с легкостью отказаться от своих любимых “прав человека” и снять с администрации все ограничения на пути к установлению в стране жесткого полицейского режима. Такой режим — один из вариантов “американской мечты”, лелеемый теми влиятельными гражданами, которые придерживаются правых и ультраправых взглядов. Нынешний президент — их человек.

Есть вопросы ответы на которые даст только время.

Существует например, версия, что конечной целью всего хитросплетения действий США после сентябрьских терактов является овладение плацдармом в Афганистане для наиболее удобной выкачки через его территорию и Пакистан, а далее морем огромных природных богатств бывших советских среднеазиатских республик. Это нефть и газ, золото и серебро, стратегические металлы, редкоземельные элементы и многое другое. Последим за дальнейшим развитием событий.

Террористические авианалеты на Нью-Йорк и Вашингтон поставили под очень большое сомнение целесообразность создания новой системы противоракетной обороны, на что уже планировались многомиллиардные ассигнования. Связано это как-то с внутренней конкуренцией в сложном и противоречивом мире американского бизнеса или просто “так получилось”? Если от ПРО откажутся, кому пойдут высвободившиеся потоки долларов?

Время покажет и то, насколько соответствует действительности громко заявленное намерение США уничтожить мировой терроризм. Сомнения в этом посеял ежегодно публикуемый список террористических групп и организаций, угрожающих мировому сообществу. Чеченские бандиты в нем не значатся. Есть над чем задуматься!

Не может быть?

В причастность американских спецслужб к сентябрьским терактам мало кто верит. Хотя в США есть подозрения о какой-то связи телекомпаний с террористами. Но чтобы люди, стоящие на страже безопасности страны, как-то участвовали в покушении на эту безопасность и жертвовали согражданами?! Не может быть.

В нормальном человеческом сознании такое и впрямь не укладывается. Но то нормальное... А можно ли считать нормальным мировоззрение, допустившее уничтожение сотен тысяч мирных людей атомными бомбами в Японии, напалмом во Вьетнаме, ковровыми бомбардировками в Югославии? Отсюда всего один шаг и до того, чтобы пожертвовать своими.

Карл Маркс еще в прошлом веке говорил, что если капиталу светит 100-процентная прибыль, нет такого преступления, на которое он не пошел бы ради этого. А Маркс — он и в Америке Маркс. Его учение, как известно, всесильно, потому что оно верно.